



В городе Чердыни мужчина, признанный невменяемым, предстанет перед судом в связи с совершением запрещенного уголовным законом общественно опасного деяния

Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего мужчины, отбывавшего наказание в исправительной колонии, совершившего запрещенное уголовным законом общественно опасное деяние, содержащее признаки преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, ранним утром 27 марта 2019 года мужчина, отбывающий наказание в ИК-4 ФКУ ОИК-11 ОУХД ГУФСИН России по Пермскому краю, находясь в помещении камеры, через открытую камерную форточку для выдачи пищи, в присутствии других осужденных, в грубой нецензурной форме, публично оскорбил дежурного помощника начальника колонии.

В ходе предварительного следствия проведена судебная психиатрическая экспертиза, по результатам которой установлено, что у мужчины имеется хроническое психическое заболевание, и он нуждается в применении принудительных мер медицинского характера.

Органами следствия собраны достаточные доказательства, изобличающие мужчину в инкриминируемом деянии, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для применения в отношении неё принудительных мер медицинского характера.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1374227>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
